· Выплата денежной компенсации лицам, подвергшимся репрессиям в виде лишения свободы, помещения на принудительное лечение в психиатрические лечебные учреждения и впоследствии реабилитированным, а также выплата реабилитированным лицам денежной компенсации за конфискованное, изъятое и вышедшее иным путем из их владения в связи с репрессиями имущество;
· Выплата инвалидам (в том числе детям-инвалидам), имеющим транспортные средства в соответствии с медицинскими показаниями, или их законным представителям компенсации от уплаченной ими страховой премии по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, с 01.01.2022 оформляется и выплачивается в Пенсионном Фонде РФ по месту регистрации;
· Ежемесячное пособие детям военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти, погибших (умерших, объявленных умершими, признанных безвестно отсутствующими) при исполнении обязанностей военной службы и детям лиц, умерших вследствие военной травмы после увольнения с военной службы (службы в органах и учреждениях), с 01.01.2022 оформляется и выплачивается в Пенсионном Фонде РФ по месту регистрации;
· Возмещение расходов, связанных с захоронением умерших (погибших) Героев Социалистического Труда, Героев Труда Российской Федерации и полных кавалеров ордена Трудовой Славы;
· Ежемесячная денежная компенсация военнослужащим и гражданам, призванным на военные сборы, пенсионное обеспечение которых осуществляется Пенсионным фондом Российской Федерации, и членам их семей, с 01.01.2022 оформляется и выплачивается в Пенсионном Фонде РФ по месту регистрации;
· Ежемесячная денежная компенсация расходов на оплату жилого помещения и (или) коммунальных услуг инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов;
· [bookmark: _GoBack]Ежемесячная денежная компенсация расходов на оплату жилого помещения и (или) коммунальных услуг инвалидам ВОВ, инвалидам боевых действий, инвалидам военной службы, участникам ВОВ, лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда», признанных инвалидами, бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, членам семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны;
· Ежемесячная денежная компенсация расходов на оплату жилого помещения ветеранам боевых действий;
· Ежемесячная денежная компенсация расходов на оплату жилого помещения и (или) коммунальных услуг гражданам, пострадавшим от радиационного воздействия (ЧАЭС, ПО «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча,  Семипалатинск, подразделение особого риска);
· имеющих трех и более детей в возрасте до 18 лет, больным заразными формами туберкулеза, сбор информации и документов после получения субсидии;
· Ежемесечная денежная компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме;

